

# 乌美即将在沙特举行会谈

美国众议院议长称“泽连斯基已幡然醒悟”

“乌克兰总统泽连斯基在社交媒体发文称,他将于10日与沙特王储兼首相举行会谈,乌方代表团11日将留在沙特与美方代表团举行磋商。”

美国国会众议院议长约翰逊9日表示,泽连斯基在美乌矿产协议上的态度发生“彻底转变,幡然醒悟”。

美众议院议长称:他的态度彻底转变

当地时间9日,美国国会众议院议长约翰逊在一档电台节目中称:“我真的很庆幸也很高兴,乌克兰

总统泽连斯基在过去几天内态度发生了彻底转变。他实际上已经为此道歉了。他说,‘哦,不,不,我



乌克兰顿涅茨克地区遇袭

们还是想要达成这笔交易,我想他已幡然醒悟了。”

“我认为他的国家很多

人都对这种处理方式感到不满。当然我们都是,但我们必须让他回到谈判桌前。”约翰逊说。

特朗普:乌将与美签署矿产协议

9日,特朗普在接受采访时表示,他预计泽连斯基将与美国签署稀土矿产协议。在被问及美国若停止对乌克兰的支持是否会损害乌克兰的生存机会时,特

朗普表示,他认为乌克兰无论如何都可能无法生存。

特朗普9日晚对媒体表示,美国政府“刚刚解除了对乌克兰暂停情报分享的决定”。特朗普还表示,他希望

美国与乌克兰官员本周在沙特阿拉伯的会谈取得好结果。

9日,两名美国官员表示,美方计划11日在沙特阿拉伯与乌克兰代表团的会

晤,来评估乌克兰是否愿意向俄罗斯作出实质性让步,以结束俄乌冲突。美国国务卿鲁比奥将于9日飞往沙特阿拉伯的吉达,与乌克兰官员举行双边会谈。

泽连斯基即将访问沙特

眼下,泽连斯基即将访问沙特,乌美11日将举行会谈。泽连斯基8日在社交媒体发文称,他即将启动对沙特的访问行程,将于10日与沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼举行双边会谈。由乌克兰总统办公厅主任、外长、防长等高级官员组成的乌方代表团,将留在沙特于11日与美方代表团举行磋商。

泽连斯基强调,乌克兰完全致力于进行建设性对话,期待就必要的决定和步骤展开讨论并达成一致。环球网援引乌克兰“strana.ua”新闻网分析称,此次乌美代表团会谈能否取得积极成果仍有待观察,但乌或不得不作出让步。面对美国此后暂停对乌军事援助、分享情报等举措,乌所承受的压力与日俱增。

2月28日,泽连斯基到访白宫并与特朗普会面,双方发生激烈争吵。随后,特朗普下令暂停美对乌军事援助,直到他确定乌克兰领导人表现出“达成俄乌和平协议的诚意”。

据央视

## 卡尼将带领加拿大向何处走



马克·卡尼

加拿大执政党自由党9日宣布,马克·卡尼以压倒性优势当选为该党新领导人。卡尼将接替现任总理特鲁多出任加拿大总理,组建新内阁。

卡尼是谁

卡尼1965年出生于加拿大西北地区的史密斯堡,在艾伯塔省的埃德蒙顿长大。从哈佛大学毕业后,卡尼前往牛津大学学习,并于1995年取得博士学位。

在2004年担任加财政部副部长之前,卡尼曾就职于高盛公司。2008年,卡尼担任加拿大银行行长,在国际金融危机期间负责加拿大货币政策。2013年,卡尼担任英国央行行长,成为首位担任此职

的非英籍人士,并领导英国央行应对英国“脱欧”。

在过去两个月的党内竞选中,卡尼被称为政坛“局外人”。在特鲁多今年1月6日宣布辞去自由党领袖职务后,卡尼1月16日正式宣布参加自由党领袖选举,并辞去所有商界职务。

根据自由党选举委员会的数据,卡尼获得近86%自由党注册选民的支持,在该党新领袖选举第一轮中便轻松胜出。

卡尼最新表态是什么

目前,美加贸易摩擦成为加拿大国内舆论热点,美国加征关税威胁和加美关系成为加拿大民众最关心的议题。

卡尼在胜选演讲中说:“美国觊觎我们的资源,我们的水,我们的土地,甚至我们的国家。一旦得逞,将摧毁我们的生活。”卡尼说,他的政府将保持对美国的报复性关税措施,直到“美国人对我们表示尊重”。加拿大要团结起来,不能让美国总统特朗普得

逞,“加拿大永远不会以任何方式、形态或形式成为美国的一部分”。

卡尼承诺加拿大政府将把关税收益用于保护劳动者,并使关税对美国造成最大程度影响,同时把对加拿大的影响降到最低。

卡尼先前在竞选辩论会上表示,他曾帮助加拿大渡过2008年国际金融危机,他准备带领加拿大渡过美国总统特朗普加征关税带来的另一场经济危机。卡尼说:“你需要

危机管理方面的经验,需要谈判技巧,也需要专业经济知识。加拿大无法控制特朗普的行为,但可以控制自身的经济管理。”

加拿大《环球邮报》分析认为,卡尼面临的直接考验是处理对美关系,他与美方打交道的方式将是“保持沉着、冷静和稳定”,即便特朗普谈论“吞并”加拿大或侮辱他,卡尼也不会“上钩”,加拿大将致力于“坐上谈判桌”。

卡尼何时接任总理

虽然卡尼当上自由党领袖,但现在只是候任总理。根据特鲁多此前说法,他和卡尼之间需要几天或一周时间进行交接,随后他将正式辞去总理职务。卡尼在面见加拿大总督玛丽·西蒙后,才能被授权组阁,并宣誓成为加拿大总理。

加拿大舆论关心的一个话题是,卡尼成为总理

后,是否将趁着党内选举的热度,一鼓作气宣布提前进行联邦大选。特朗普加征关税威胁及其将加拿大变成美国“第51州”的言论激起加朝野普遍反对,也挽救了自由党的民意颓势。今年有关选举的民意调查中,反对党保守党的支持率一开始遥遥领先,如今变成两党胶着局面。预计美国因素

对加大选的时机和结果将继续产生影响。

加拿大联邦大选原定于今年10月举行。卡尼表示,不排除在接任总理后立即宣布举行大选的可能性。如果获胜,这将是自由党这个百年老党连续第四次赢得选举;如果大选失利,卡尼将成为加拿大历史上任期最短的总理。

据新华社